

Из опыта работы председателя «МОУ СШИ № 2» Титовой Т.Г.

Что означает сегодня быть профсоюзным лидером?

Профсоюзный лидер - ключевая фигура профсоюза, именно поэтому он прежде всего должен пользоваться авторитетом среди коллег. Ему должны быть свойственны такие качества, как порядочность, честность и искренность. И безусловно, этот человек должен иметь лидерские качества, чтобы уметь организовать работу профсоюзного комитета.

Главной задачей которого является забота о членах педагогического коллектива, а именно: об их условиях труда, о профессиональном росте каждого, о росте заработной платы, об отдыхе учителей, о поздравлениях ветеранам и о поддержке молодых специалистов.

Представляя свой опыт работы на должности председателя профсоюзного комитета МОУ «СШИ 2», я могу с уверенностью сказать, что за более чем 17-нее служение своему делу я добилась того, что в глазах трудового коллектива значительно возросла роль профсоюзного комитета. Ни одно важное для людей решение не принимается без учета мнения профсоюзной организации. Например, такое щепетильное дело, как распределение стимулирующей части заработной платы, именно профком настоял на том, чтобы сделать эту процедуру, прозрачной и справедливой.

Также мы всегда поддерживаем творческую инициативу педагогов, поэтому наш коллектив ежегодно является участником многих областных конкурсов, смотров художественной самодеятельности, народного творчества. Мы систематически участвуем во всех спортивных соревнованиях. Стоит отметить, что по общим результатам ежегодно входим в тройку лидеров в спартакиаде работников народного образования. Ежемесячно мы организуем различные экскурсии, выезды, походы в театр, отмечаем вместе торжества и праздники. По инициативе комитета создан клуб – караоке «Веселые девчата». По традиции на праздники, посвященные Дню учителя и 8 Марта, активисты награждаются грамотами за активное участие в общественной жизни школы от профкома и небольшой денежной премией.

Важное место в работе нашей профорганизации мы отводим информационной работе. Заседания нашего профкома всегда открыты для коллег, в профсоюзном уголке и на страничке «первички» на сайте школы постоянно обновляются новостные рубрики, до сведения коллектива доводится информация о результатах деятельности Центрального Совета, нашего обкома профсоюза, методические пособия, разработки и рекомендации вышестоящих органов всегда доступны всем, кому это необходимо.

Нашим профсоюзным комитетом была разработана система материальной поддержки из средств профсоюзных взносов. На собрании принято Положение об условиях и порядке оказания материальной помощи. Помимо традиционной материальной помощи в связи с тяжелым материальным положением, лечением, смертью близких, мы вводим в практику компенсацию на оздоровление. Каждый год 3-4 члена профсоюза получают материальную помощь от горкома профсоюза (20 процентов от затраченной суммы, при наличии профсоюзного стажа 20 лет и более). Кроме того в нашей школе для учителей работает группа здоровья в тренажерном зале (специфика учреждения), по желанию можно оздоровиться кислородным коктейлем, травяными ингаляциями, пройти электролечение, один раз в неделю посетить аквапарк.

Не забываем мы и о наших ветеранах. Поздравляем всегда с праздниками, устраиваем чаепития, вручаем подарки юбилярам.

Подводя итоги всему вышесказанному, хочется сказать, что профсоюз стал частью моей жизни. И наверное, останется ею навсегда. Невозможно ничего достичь без любви к своему делу, без желания служить своим коллегам. Они надеются на меня, ждут помощи, идут ко мне за советом, потому что профсоюзный лидер – это не просто звание, а скорее призвание и преданность своему делу!